



На базе исправительной колонии № 17 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Мордовия прошел "круглый стол", посвященный взаимодействию регионального управления исполнения наказаний с основными традиционными для России религиозными объединениями. Участниками совещания стали: руководство УФСИН России по Республике Мордовия во главе с первым заместителем начальника Павлом Ломакиным; председатель отдела по тюремному служению Саранской и Мордовской епархии Владимир Меньшойкин; председатель отдела по тюремному служению Краснослободской и Темниковской епархии Александр Левин; директор Исламского культурного центра, муфтий Централизованной религиозной организации «Центральное духовное управление мусульман Республики Мордовия» Фагим Шафиев; глава Белозерьевского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия Расим Салихов; представители Духовного управления мусульман Республики Татарстан Ринат Зарипов и Ильсур Фатыхов; представители Центрального духовного управления мусульман Республики Мордовия и Исламского культурного центра республики.

Участники "круглого стола" обсудили вопросы предупреждения межэтнической и межконфессиональной напряженности, профилактики проявлений экстремизма в учреждениях уголовно-исполнительной системы, мотивирование осужденных к исправлению, самосовершенствованию путем получения духовных знаний для дальнейшего возвращения их к законопослушной жизни, формирование добрососедских отношений между представителями традиционных религий и разных национальностей, а также недопущения проникновения в места лишения свободы идей радикального и экстремистского толка.

<http://13.fsin.su/>